

中亞聯大聖誕晚會「舞夜馬戲團」活力四射！---

亞洲大學舉辦「舞夜馬戲團-中亞聯大聖誕晚會」，現場熱歌勁舞活力四射，師生溫馨歡樂過聖誕！



圖說：張少樑學務長為微電影得獎同學頒獎。

「聖誕節快樂！」亞洲大學 (Asia University, Taiwan) 學生會及學生議會12月23日在羅馬體育館舉行「舞夜馬戲團-中亞聯大聖誕晚會」！邀請亞大黑泡泡熱舞社、D調吉他社、饒舌音樂社輪番上台表演，現場熱歌勁舞活力四射，讓全校師生感受最溫暖、幸福的聖誕晚會！

為迎接聖誕節到來，亞大羅馬體育館入口處，特別掛上大聖誕圈，入口處也擺設聖誕樹，頭上一閃一閃的聖誕燈，讓會場充滿聖誕節的氣氛，參加活動的師生都驚嘆：「哇！這真得好漂亮，很有聖誕節來臨的感覺呢！」，在活動會場裡，工作人員都換上聖誕老人及小丑的服裝，使現場兼具馬戲團及聖誕節的歡樂氣氛。

張少樑學務長表示，看見那麼多亞大同學來參與一年一度的聖誕晚會真的很開心，可見同學積極參與學校活動，希望大家能夠藉由這場聖誕晚會，好好享受多姿多采的大學生活。

聖誕晚會活動開演前，主辦單位先播放一連串微電影作品，並邀請張少樑學務長為得獎同學頒獎，他勉勵同學們堅持理想，能夠繼續往自己的興趣以及專長發展。

展。

晚會一開場，亞大黑泡泡熱舞社以及中國醫藥大學、僑光科技大學熱舞社接連帶來好幾段精彩的熱舞表演，尖叫聲四起，還有遠從馬來西亞來訪300多位華裔青年也一起參與聖誕晚會，使這次耶誕晚會充滿不一樣的聖誕節氣氛。

晚會中，主持人也與台下的觀眾玩起互動的遊戲，每位參賽者要以抽到的部位來搖計步器，能夠搖到最多下的觀眾，即可獲得獎金，每位觀眾都紛紛得爭取上台機會，盼能夠成為勝利得那位幸運兒。

聖誕節晚會，還加入了Dancing Queen & Dancing King選拔活動，票選兩位最高的男女舞伴就有機會可以得到超高獎金，此時參加舞會的男女同學，紛紛套上小丑服裝，並擺出最奇特的動作，只為能夠拿下Dancing Queen & Dancing King的頭銜。

財法系劉博文同學表示，這次能夠被選為Dancing King真的很感謝主辦單位這麼用心的準備活動，他覺得大學生就是應該要勇於表現自己，嘗試不一樣的生活體驗。



圖說：黑泡泡熱舞社帶來動感的舞蹈，讓現場氣氛high到最高點。



圖說：饒舌音樂社為同學帶來了好幾首超快速RAP版的音樂，讓現場同學直呼好過癮。